

300 LEI È~PAGĂ,! Asistenta doctorului DIACONU - la DNA după a cerut bani de operație unei băftrâne de la azil! DNA după a cerut bani de operație unei...



2017-07-11 12:01:32

Oana Bahrim

300 LEI È~PAGĂ,! Asistenta doctorului DIACONU - la DNA după a cerut bani de operație unei băftrâne de la azil!
Filmările au fost făcute în cabinetului oftalmologului!

O operație de cataractă i-a adus Anticorupția pe cap. La finele lunii iunie, o asistentă de la Spitalul Militar Pitești a condamnată pentru o mită de 300 lei. Tribunalul Argeș a stabilit pentru inculpata Marinela Chițu o pedeapsă de 2 ani în închisoare cu suspendare, iar timp de un an nu mai are voie să ocupe funcția de asistent medical în sistemul public. Femeia și-a recunoscut fapta, ceea ce i-a adus suspendarea pedepsei.

Povestea s-a întâmplat în urmă cu un an, mai exact pe 20 iunie 2016, atunci când președintele Asociației 'Fapte pentru semeni!' din Pitești, Marinela Florea, a făcut un denunț la Direcția Generală Anticorupție. Aceasta a sesizat autoritățile că este nevoită să dea bani personalului medical, pentru o operație de cataractă a unei băftrâne, fiind în acest sens de căftră o asistentă de la secția de oftalmologie din cadrul unității sanitare. După cum se arată în rechizitoriul din cauza, Marinela Florea, la rândul său asistentă medicală, a fost prezentă la o discuție în secția de oftalmologie, între asistentă și băftrâna pe care o însoțea, care urma să fie operată de cataractă. Asistenta, care o chemase să îi dea bonul pentru tratamentul, i-a precizat că ea va fi prima mână la operație, că urmează să discute și cu anestezistul, dr. Adrian, pentru care ar trebui 200 lei, iar a doua zi o va rezolva și cu medicul oftalmolog Emanoil Diaconu, ceea ce ar fi însemnat alte 300-400 lei.

Filmări cu pãga din cabinetul medicului Diaconu

Discuțiile telefonice și întâlnirile dintre denunțătoare și asistentă, și chiar cele din cabinetul de oftalmologie a Județean, au fost înregistrate și supravegheate audio-video. Astfel, în rechizitoriul sunt prinse discuțiile pe care Marinela Florea le-a avut cu Marinela Chițu a doua zi după operație, pe data de 21 iunie 2016. Cu unele bâlbâieli și fragmente inteligibile, se reține din conversație pasajul în care denunțătoarea o întreabă pe asistentă cât să îi dea pentru ea două colege. Aceasta îi răspunde: 'Cât ziceți dumneavoastră... Noi nu văm cerem, nu avem preț aici?'. Iar pe imaginile video când i se înmânează bancnotele. În aceeași discuție înregistrată se mai poate auzi și referirea la domnul doctor: 'Îți dai aicea... în plic?'. De asemenea, într-o convorbire telefonică, denunțătoarea o tot întreabă pe asistentă cât să dea ca să se facă lumea mulțumită, pentru că o să mai vină cu un băftrân la operație, asociația sa având un azil în Pitești. În plic cât ar trebui să îi dea medicului, pentru că nu i-a dat nimic în ziua operației. Asistenta adaugă că a fost o intervenție. Procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș au consemnat că, deși nu a cerut direct bani, prin preț sunt prima mână, se pretinde un folos care nu i se cuvenea în legătură cu exercitarea atribuțiilor de serviciu. Lipsa prețului nu echivalează cu o atitudine pur pasivă, de nepretindere?'

În cadrul audierilor care au avut loc în noiembrie 2016, Marinela Chițu a recunoscut parțial vinovăția, aceasta admitând că a luat cei 300 lei. Deși a fost confruntată cu înregistrările audio, în care se menționa că mai sunt două colege care se și aceste trebuiau recompensate, aceasta a declarat că nu își amintește cu cine a fost pe tură.

Recomandare de bonitate de la deputatul PSD Nicolae Georgescu

Marinela ChiÅ£u lucreazÄf din 1998 la Spitalul Militar "Dr. Jianu" din PiteÅ£ti. A lucrat în mai multe cabinete din cadrul unitÄfÅ£ii, iar la momentul incidentului era angajatÄf a secÅ£iei de Chirurgie generalÄf, compartimentul Oftalmologie. La dosarul cauzei sunt prinse unele recomandÄfri de la colegi Å£i superiori, care sÄf ateste faptul cÄf Marinela ChiÅ£u este o profesionistÄf, fÄfrÄf abateri disciplinare Å£i care nu a mai avut probleme cu legea. Pe lângÄf acestea, este Å£i o recomandaÄf semnatÄf de actualul deputat PSD Nicolae Georgescu, fost director al Å£colii "Tudor Vladimirescu", unde a învÄfÅ£at fiul asistentei ChiÅ£u. Parlamentarul declarÄf cÄf o cunoaÅ£te pe respectiva doamnÄf prin intermediul fiului acesteia, care a participat la concursuri Å£i olimpiade, aducând prestigiu Å£colii, ceea ce denotÄf cÄf mama s-a ocupat de educaÅ£ia copilului.

Medicii Diaconu Å£i Dinescu au scÄfpat de acuzaÅ£ii

În denunÅ£ul semnat de Marinela Florea, aceasta menÅ£ioneazÄf cÄf pe 16 iunie 2016, cu 6 zile înainte de discuÅ£ia cu asistenta ChiÅ£u a avut o conversaÅ£ie Å£i cu doctorul Emanoil Diaconu. Conform rechizitoriului, acesta i-ar fi spus cÄf vorbi Å£i cu anestezistul Adrian Dinescu Å£i cÄf "ar fi drÄfguÅ£ sÄf îi dea 200 lei" acestuia. Cu toate acestea, procurorii consemnat cÄf fapta nu existÄf Å£i au decis "clasarea cauzei privind infracÅ£iunea de luare de mitÄf de cÄftre cei doi medici Diaconu Emanoil Å£i Dinescu Adrian, deoarece nu se poate stabili, dincolo de orice dubiu rezonabil, fapta pretinderii sumelor de bani la data de 20.06.2016", se aratÄf în rechizitoriu.

CitiÈ»i È» **CE RUÈTNE! È»efÄf la LEONI ? acuzatÄf cÄf a tras È»epe la saloanele de cofurÄf!**